



图：二零二二年九月十日，来自欧洲三十五个国家、上千欧洲法轮功学员在波兰首都华沙举办游行活动。左图为欧洲法轮功天国乐团打头阵，即将抵达波兰总统府。法轮大法是由李洪志先生于1992年传出的佛家上乘修炼大法，以宇宙最高特性“真、善、忍”为根本指导。目前，法轮功已经洪传全世界100多个国家和地区，获多国各级政府及组织的褒奖达5700多项。全世界唯有中共统治下的中国大陆一地残酷迫害法轮功信仰者。

哈尔滨残疾妇女牛小娜被非法判15年

【明慧网】哈尔滨市严重残疾的妇女牛小娜，2021年4月19日被铁路警察绑架，6月10日牛小娜被非法批捕，2022年9月底遭哈尔滨铁路运输法院非法开庭，近悉，被非法判刑15年、勒索罚款1千。牛小娜已经上诉。

今年47岁的牛小娜在2004年2月被牡丹江市爱民区法院冤判14年，因为身体原因监外执行，铁路运输法院这次以没有监外执行书面证明为借口，声称数罪并罚，非法判她15年。

牛小娜读大学时患类风湿关节炎致残，双腿弯曲变形，坐轮椅，2004年片警领着去指定医院检查，也劫持去哈尔滨女子监狱不收，一直没给过任何手续。如今以所谓“数罪并罚”，又让执行14年，真是荒唐至极。

牛小娜，1975年出生，在大学二年级期间患进展型类风湿，瘫在床上，不得已中断学业。家人一直不断为她多方求医问药，西医、中医、偏方、巫医，所有方法治个遍，可是越治越重，病情不但无法

抑制，而且越来越重，因为药物剧毒，她的心、肝、脾、胃都有病变，吃饭吃不进去，喝中药就吐出来。此病骨痛异常，每天晚上半夜，风湿痛得她直哭，睡不着觉，到后来人已骨瘦如柴，头发脱尽，两个膝盖肿如小孩头颅不能伸开，膝关节成八十度角，双臂曲缩胸前，十个手关节肿大变形，瘫痪在床。

1998年10月，就在牛小娜生命垂危之际，她与母亲佗文霞开始修炼法轮功。那时牛小娜只能坐在床上，做着不太标准的炼功动作，没想到竟马上有效果了：首先疼痛消失了，关节也渐渐消肿，病情明显好转。但因为关节骨膜已烂掉，骨头连在一起，很难像正常人屈伸活动，她还不能行走，出不了家门。但是随着她坚持学法炼功，到了2008年夏，她已可以拄着凳子、双腿弯曲着走一小段距离。

母亲佗文霞被非法通缉、牛小娜被枉判14年

2001年10月17日，佗文霞被爱民公安分局政保科绑架、非法

抄家，在看守所绝食十二天被放，2002年4月23日流离失所。这期间警察将佗文霞丈夫牛国学（未修炼大法）二次绑架到爱民公安分局非法关押。

2002年当地公安警察将四名法轮功学员宁军（被迫害死）、叶莲萍（被迫害死）、王永强（被非法判刑十五年后离世）、佗文霞，上报为B级通缉人员（每抓到其中的一个人，一次奖励公安警察五万元人民币）。

佗文霞流落到北京市，为了给牡丹江家乡的修炼人提供一个学法的方便，为牡丹江同修代购80本博朗电子书（配备五号干电池），就这一很平常的行为，被一心为了升官发财的牡丹江政法委副书记、610主任李长青（遭恶报死亡）和牡丹江市公安局国保支队长李富，看作升官发财的机会，这两人勾结国家安全局恶人，杜撰了一个所谓的“高科技犯罪”大案向他们的上级610表功，因此，佗文霞被牡丹江公安从北京打工处绑架，后流落到外地。佗文霞被牡丹江（转下页）

(接上页)警察通缉而被迫流离失所后,公安人员赶走了佗文霞对门的邻居,强行住进邻居的房子,24小时监控,谁去了佗文霞家他们就跟踪去查。2003年下半年,国安特务一行四人,利用牛小娜外出不在家时,指使派出所恶警骗她父亲离家到派出所,警察非法打开房门,安装了窃听器,记录下了去牛小娜家的法轮功学员,还窃听电话,两、三个月后由爱民公安分局管辖的向阳派出所参与,致使牡丹江市一百多名法轮功学员被非法抓捕,五十余名法轮功学员被非法关押,其中二十九人被非法批捕,多人被非法劳教、非法判刑,其中有五名大法学员被非法判14年(烟草研究所职工的王新民、牡丹江师范学院讲师姜春梅、牡丹江师范学院讲师刘志渊、后勤职工汪淑娥、监外执行牛小娜本人),其中牡丹江法轮功义务辅导站站站长康运成在监狱中被迫害的出现严重病业后离世;牡丹江师范学院体育系讲师金宥峰也是在监狱中患严重结核病离世的。

母女再次遭绑架

2021年4月19日早上四点半左右,牛小娜的父亲晨练,走出小区侧门,就被两个便衣架住拖到附近一辆车中。当时牛小娜的父亲以为是抢劫,对方表明他们是铁路警察,对方并从牛小娜的父亲身上抢走家中钥匙。十多人直接开门进屋非法抄家,抢走79本大法书、4部笔记本电脑、多部手机、一张银行卡、300多个优盘、几十元真相币等等。当日下午,警察将牛小娜及她父母绑架到铁路公安处办案地审问。牛小娜的父亲遭非法审问后被放回家。

牛小娜的母亲佗文霞,因多年遭迫害,身体十分消瘦,两腿、脚肿胀,走路费劲,需要人搀扶。2021年4月19日,铁路警察将她绑架到看守所,看守所因她身体不合格拒收。铁路警察又将佗文霞拉到省医院检查身体,查出她是肺部积水,只好让她取保候审回家。



牛小娜2021年4月19日被绑架到铁路办案地,从中午一直到后半夜审讯,第二天送到看守所非法关押。因为牛小娜右脚踝是强直、变形,左脚大脚趾下变形,双腿弯曲一百多度,所以走不了路。在看守所的铺上,别人是用脚走路,牛小娜是靠臀部挪动,没几天臀部就磨掉皮,挪动一下都很疼。监房厕所所有有一个台阶,牛小娜根本上不去,需要别人帮忙抬上去。因为她双膝强直,蹲不下,小便经常尿在裤子上;大便是自己出钱看守所给买了一个座便椅子,放在走廊,每次大便得先和狱警说把椅子拿进来。牛小娜为了不给别人添麻烦,就少吃少喝,减少如厕,非法关押的三个月里,她一共大便四次,二十天左右一次,每次都是干燥,半个小时都便不出来,费尽全身力气,几个半小时才能便出来。

牛小娜是一个重度残疾人,在家都需要父母照料,竟被残忍地关押在看守所三个月后,才于2021年7月9日被取保候审。2022年3月初,铁路国保警察又提审牛小娜,说她态度不好,还会再提审二次的。铁路国保警察提审佗文霞,说要起诉她。

2022年3月中旬开始,佗文霞身体难受,疼痛,全身发冷,去医大二院检查为子宫内膜癌晚期,因为她有甲亢,做不了手术。4月20日,铁路国保警察给佗文霞去电话,说她的取保候审一年到期,现在变更监视居住,还威胁说如果怎么怎么就逮捕她云云,让她去签字,可是她已经虚弱得走不了路。

2022年9月底,牛小娜遭哈尔滨铁路运输法院非法开庭,被非法判刑15年。

哈尔滨简讯

依兰县朱得山、白洪友被外地关押

10月23日,依兰县法轮功学员朱得山、白洪友被绑架。据悉,现已在外地被关押、迫害。

哈尔滨胡声纯面临非法开庭

明慧网11月1日报道,哈尔滨法轮功学员胡声纯将于11月2日在道外法院被非法开庭。

哈尔滨孙太荣非法开庭已取消

哈尔滨道里区法院原定11月4日下午2点对孙太荣非法开庭。由于疫情非法开庭取消。

法轮功在中国一直是合法的

- 《国务院公报》二零一一年第二十八期刊登了《国务院新闻出版署第五十号文件》说明:法轮功书籍已被解禁,属于合法出版物。

- 公安部在2000年《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中,明确的邪教组织有14个,没有法轮功。这说明法轮功在中国一直是合法的。在这场迫害中,以《刑法》第三百条“破坏法律实施罪”诬判法轮功学员,是对法律的错用。



图:“天安门自焚”伪案央视录像中,王进东面部烧坏,棉衣烧烂,但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新,最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待,直到他喊完口号才把毯子盖上,到底是自焚还是演戏?